

# GLAS

LETO XXXVI

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE  
DELOVNEGA  
LJUDSTVA  
ZA GORENJSKO

Glavni urednik: Igor Slavec

Odgovorni urednik: Jože Košnjek

Jugoslavija žaluje

## Umrli je dr. Vladimir Bakarić

Pokopali ga bodo danes na zagrebškem pokopališču Mirogoj — Žalne svečanosti po vsej državi — Nenadomestljiva izguba za narode in narodnosti Jugoslavije



V nedeljo zjutraj je umrl podpredsednik predsedstva Socialistične federativne republike Jugoslavije, član predsedstva centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije, narodni heroj, junak socialističnega dela in nosilec številnih domačih in tujih odlikovanj, najozži sodelavec predsednika Tita, revolucionar, komandant revolucije in graditelj nove Jugoslavije, akademik, doktor Vladimir Bakarić. Skoraj pol stoletja je vztrajal v revolucionarni dejavnosti in pri uresničevanju njenih ciljev, kljub boleznim deloval do zadnjega trenutka svojega ustvarjalnega življenja. Hrvaški narod pa je z Bakarićem izgubil svojega velikega voditelja in organizatorja vstaje ter soustvarjalca povojnega socialističnega razvoja.

Pokojni Vladimir Bakarić se je rodil 8. marca leta 1912 v Veliki gorici pri Zagrebu. V hrvaškem glavnem mestu je končal pravo fakulteto in na njej tudi doktoriral. V trideseta leta sega začetek njegovega revolucionarnega delovanja. Leta 1933 je bil

sprejet v Komunistično partijo Jugoslavije. V ta leta segajo tudi začetki sodelovanja s Titom, s katerim sta ostala do zadnjega iskrena sodelavca in prijatelja, kakršni znajo biti le resnični revolucionarji in graditelji pravičnejšega sveta, sveta oblasti delavskega razreda. Bakarić je sodeloval pri vseh naših najpomembnejših odločitvah, krepko stal na svojih stališčih in grajal nasprotnike našega socialističnega samoupravnega razvoja. Graditelj vstaje v vsej državi in na Hrvaškem je bil, bil udeleženec obeh zasedanj Avnoja, bil član vojaškega in političnega vodstva in tvorec naše državnosti. Opravljal je najodgovornejše državne in partijske dolžnosti in s svojim velikim teoretičnim znanjem ter praktičnimi izkušnjami gradil naš sistem socialističnega samoupravljanja. Strpen je bil v dialogu in oster ter dosleden v uresničevanju demokratično sprejetih odločitev. Zato je bil cenjen in priljubljen med ljudmi ter spoštovan v tujini. Ostaja iskren borec Titove Jugoslavije, eden velikih sinov naših narodov in narodnosti.

Velika izguba je njegova smrt, saj bi ga v sedanjem trenutku potrebovali. Vendar nam je zapustil dragoceno dediščino, neusahljiv vir znanja in primerov, kako premagati še tako velike težave.

Jugoslavija se dostojanstveno poslavlja od velikega moža, zadnjega iz plejade velikih Titovih bojevnikov, sodelavcev. Za njim žaluje rodna Velika gorica, Hrvaška, za katero je vedno dejal, da je njegov dom, in Jugoslavija, ki je bila zanj domovina. Danes opoldne bodo pokojnega Bakarića zadnjič ponesli po zagrebških ulicah, potem pa ga bodo položili k večnemu počitku na Mirogoju. Zadnje besede slovesa mu bosta izrekla predsednik predsedstva Hrvatske Jure Bilić in predsednik predsedstva SFRJ Petar Stambolić. V imenu nas vseh, ki smo velikega moža cenili in spoštovali...

### Kako s samoprispevkom

Ljubljana — Sekretariat za informacije skupščine Slovenije sporoča, da bodo zbori slovenske skupščine osnutek zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o samoprispevku obravnavali 9. februarja. Predlog pa naj bi potem obravnavali v drugem letošnjem trimesečju. Sedanji zakon je zastarel, saj velja že deset let, zato ga je treba uskladiti z novo ustavo, novimi predpisi na področju planiranja in praktičnimi izkušnjami. Osnutek med drugim poudarja, da se samoprispevek lahko uvede samo za objekte, ki so v temeljih plana krajevne skupnosti, da samoprispevek lahko samo izjemoma uvaja občina in da je izglasovan, če zanj glasuje nad dve tretjini volilnih upravičencev. Osnutek razširja krog zavezancev plačevanja tudi na osebe, ki na določenem območju nimajo stalnega prebivališča, imajo pa tam nepremičnine, katerih uporabnost bi se potlej izboljšala. O osnutku zakona bodo kmalu začeli razpravljati v delegacijah.

V SREDIŠČU POZORNOSTI

## Kako je obdelana zemlja

Koliko manj hrane pridelamo v Sloveniji in na Gorenjskem zaradi slabo izkoriščenih kmetijskih zemljišč? Odgovora no to uprašanje ne vemo. Znano je le, da smo lani imeli v republiki 16.569 hektarov neobdelanih in slabo obdelanih zemljišč v zasebni lasti, 9.606 v družbenem sektorju in 40.494 hektarov, ki se zaraščajo z gozdom. Skupno torej 65.669 neizkoriščenih obdelovalnih in neobdelovalnih kmetijskih površin! Zbrani podatki verjetno niso najbolj zanesljivi, saj v Sloveniji tudi v času računalniške obdelave podatkov nimamo niti približne evidenc o kmetijskih zemljiščih. Podatki zemljiške knjige, statistike in občinskih organov se med seboj razlikujejo tudi za tisoče hektarov. Nobena skrivnost ni, da je ob lanski setvi kmetijcem »zmanjkalo« 43 odstotkov ali sto tisoč hektarov njiv, ki pa jih statistika izkazuje. Dodajmo še gorenjski primer. V jeseniški občini so pred desetimi leti imeli 8100 hektarov kmetijskih površin (tako piše v zemljiški knjigi), deset let zatem pa so pri prostorskem načrtovanju našli samo 4500 hektarov. Ni verjetno, da bi v desetletju pozidali ali prepustili zaraščanju domala polovico kmetijskega prostora.

V Sloveniji je bilo lani malo neobdelanih zemljišč — površin, s katerih med letom ni bil spravljeno noben pridelek. Več je bilo slabo obdelanih, po ocenah strokovnjakov kar 70 odstotkov. Mednje so šteli vse površine, s katerih so kmetje iztržili povprečno manj kot družbene kmetijske organizacije in usmerjene kmetije.

V kranjski občini je bilo lani 243 hektarov slabo obdelanega ali izrabljenega kmetijskega prostora. Gre pretežno za zemljišča v hribovskem svetu, ki so v lasti več kot 40 kmetij v krajevnih skupnostih Cerklje, Grad, Šenturška gora, Jezersko, Kokra, Predvor, Predoslje, Podblica, Besnica in Jošt. V škofjeloški občini so bila slabo obdelana zemljišča na območju pod Ratitovcem. V trziški občini so lani imeli dva hektara slabo izkoriščenih kmetijskih površin. Kot razlog navajajo ostarelost kmetov in njihovo zmanjšano sposobnost za kakovostno obdelovanje. V radovljiški občini so našli 15 hektarov slabo obdelanih in neobdelanih zemljišč v zasebni lasti in 3,5 hektare v družbenem sektorju. Na Jesenicah so v minulem letu obravnavali deset kmetij, na katerih so ugotovili slabšo izrabo zemlje. Govorijo tudi o tisočih hektarih zaraščenih hribovskih pašnikov. Da kmetijski prostor ni povsod popolnoma izrabljen, kaže tudi podatek, da je bilo lani v hribovskem in višinskem predelu Gorenjske 441 neaktivnih kmetij. To so posestva z enim ali več hektari kmetijske zemlje in z več kot štirimi hektari gozda, pa ne redijo živine.

Ne gre prezreti, da je bila lani kmetijska zemlja v Sloveniji bolj obdelana kot kdajkoli prej, toda z bolj intenzivnim obdelovanjem in boljšo izrabo planinskih pašnikov bi lahko pridelali še znatno več hrane. Držati samo roko nad zemljo, ne pa je tudi obdelovati, ni dovolj. Prav zato postaja vse bolj aktualen tudi 18. člen zakona o kmetijskih zemljiščih, po katerem lahko kmetijska zemljiška skupnost za pet let prevzame upravljanje nad neobdelanimi površinami.

C. Zaplotnik

Iskra lani uspešna

## Čeprav pod planom, so bili izvozno nadpovprečno uspešni

Sestavljena organizacija Iskra je lani izvozila za 5 odstotkov manj, kot so planirali, vendar je bil porast izvoza še vedno nad slovenskim povprečjem — Tudi za letos planirajo v izvozu velik skok

V sestavljeni organizaciji Iskra lani prvič niso izpolnili plana izvoza, vendar so kljub temu še vedno med izvozniki, ki so nadpovprečno povečali rast izvoza. Izvozili so za 5 odstotkov manj, kot so planirali. Vzrok je več. Vseh nikakor ne morejo valiti na pomanjkanje materialov za proizvodnjo, manjši izvoz je tudi posledica nekaterih notranjih ukrepov, različnih administrativnih motenj, intervencijskih zakonov in podobnih ukrepov, čeprav so bili nekateri nujno potrebni. Do motenj je prihajalo tudi na tujih trgih, saj je znano, da tudi tam trgovina upada.

Tudi naročila, ki so jih dobili v zadnjem četrtletju, niso mogla biti uresničena do konca leta in njihov učinek bo znan šele v letošnjem prvem četrtletju. Pokazalo pa se je, da ima Iskra premajhne proizvodne zmogljivosti. Izvoz je namreč vsa leta povečevala od 15 do 20 odstotkov, medtem ko se proizvodne zmogljivosti niso povečevale v takšni meri.

Čeprav lani niso izpolnili investicijskega načrta, so kljub temu zabeležili nekaj pomembnih uspehov: odprli so drugo fazo Centra za elektrooptiko, občutno so razširili ljubljanski Iskrin servis in v Mikroelektroniki so začeli s poskusno proizvodnjo, kjer naj bi že v prvem trimesečju letos začeli delati s polno močjo.

Lani so tudi združili slovensko računalništvo in Iskri se je pridru-

žila nova delovna organizacija Iskra — Delta za proizvodnjo računalniških sistemov. To je izredno pomembna proizvodnja, saj omogoča hitrejšo uvajanje računalniške tehnologije z lastnim znanjem in proizvodnjo. Tudi ta organizacija je pozitivno zaključila leto, kljub določenim zastojem v proizvodnji.

Lani so v Iskri dosegli še nekaj pomembnih uspehov. Izvedli so novo organiziranost Iskre-Elektromehanike v Kranju, kjer je zaradi različnosti proizvodnje in velikosti že prihajalo do motenj v upravljanju. Takšna bo tudi politika v prihodnje. Velike enote bodo delili tam, kjer je proizvodno upravičeno, in združevali tam, kjer so za to razlogi. Kajti elektronika kot moderna in perspektivna industrija nikakor ne more biti dokončno organizirana, temveč mora biti zelo fleksibilna, prilagojena raznim zelo naglim spremembam.

Če na kratko pogledamo še nekaj števil iz poslovanja, vidimo, da so dosegli planirani celotni prihodek in sicer je znašal 56 milijard dinarjev. Tudi za letos ostaja razvojna strategija enaka, velik poudarek je na izvozu, ki naj bi prihodnje leto dosegel 238 milijonov dolarjev, od tega skoraj 149 milijonov dolarjev na konvertibilno področje. Celotni prihodek pa naj bi letos znašal 75 milijard dinarjev oziroma za dobrih 35 odstotkov več kot lani.

L. B.

## DANES Uradni vestnik

KAZALO  
predpisov  
in drugih  
aktov  
objavljenih  
v Uradnem  
vestniku  
Gorenjske  
v letu 1982

### Jeseniški delegati!

Tokrat objavljamo na 4. in na 5. strani povzetke delegatskega gradiva za seje zborov skupščine občine Jesenice. Najbolj pomembno vprašanje, ki ga bodo delegati obravnavali, je predlog resolucije o uresničevanju družbenega plana razvoja občine Jesenice v obdobju 1981 do 1985 v letu 1983, o kateri je za Glas spregovoril tudi predsednik občinske skupščine Franc Brelih.

Pripravili smo vam tudi informacijo o sklepih minulih sej z delegatskimi vprašanji.

Minuli petek so v Kranjski gori ob prisotnosti družbenopolitičnih organizacij občine Jesenice, predstavnikov gospodarskega in družbenopolitičnega življenja Zrenjanina odprli obnovljen počitniški dom odprtega tipa. Sredstva za izgradnjo so združili družbenopolitična skupnost Zrenjanina, IPK Servo Mihalj in druge delovne organizacije. V domu pa je 60 restavracijskih mest in 120 postelj. — Foto: F. Perdan









## Jezikovno razsodišče (84)

## Jezik navodil

V navodilu, kako naj vzdržujem čevlje, nam izdelovalec priporoča: »Obutev se ne sme čistiti z bencinom, acetonom ali drugim kemikalijam ki otapljajo masti«. Pri Bagatu so za uporabo plinskega vžigalnika zapisali tudi: »V trenutku slabega vžigovanja očistiti prostor kje plamenica preskakuje vatam namočenom v alkohol«. Radiču so v semenarni pripisali čudno samoodločanje, saj v navodilu za sejanje piše: »Ne izbira zemlje in se more s pridom sejati med razno zelenjad, ki prezimi«. Posebno skrbno bi morala biti napisana navodila za uporabo strupov ali škropiv, pa so žal tudi »strup za slovenski jezik«, kot meni neka uporabnica, ki ni razumela navodila za Morozim, tekočino za zimsko škropljenje sadovnjakov. Tu beremo: »koncentracija se mora zvišati; lahko se uporablja pri prečkastem, koščicastem sadju; duhovanju megle škropiva; »isprašjeno embalažo je treba zakopljati; in na koncu, da »proizvajalec ne snosi posledice katere lahko nastopijo zaradi nepravilne uporabe«.

Jezikovno razsodišče je tak malomaren odnos do slovenskega jezika že večkrat grajalo in obsodilo. Proizvajalci poznajo — ali bi morali poznati zakonodajo, to je pravila, kako morajo biti njihovi izdelki tehnično narejeni. Za pravilnost jezika v navodilih ni določnejših predpisov, čeprav npr. zakon o standardizaciji določa, da mora biti tehnično navodilo napisano v jezikih in pisavah jugoslovanskih narodov (torej v slovenskem, hrvaškem, srbskem in makedonskem jeziku) in dveh narodnosti (m. žarske in albanske); biti mora tudi lahko razumljivo. Prva naloga izdelovalcev je, da navodila sestavijo strokovno in jezikovno neoporečno; isto velja tudi za prevode. Kakor tehnično ustreznost izdelkov preverjajo pristojne strokovne ustanove, tako bi tudi jezik navodil morali pregledati strokovnjaki za jezik. Šele ko bi ugotovili tehnično neoporečnost izdelka ter strokovno in jezikovno pravilnost navodila, bi bil izdelek primeren za prodajo in uporabo.

Morebitne predloge, kritike in opozorila v zvezi s slovenščino v javni rabi pošljajte na naslov:

JEZIKOVNO RAZSODIŠČE, Republiška konferenca SZDL Slovenije, Ljubljana, Komenskega 7.



Razvaline kulturnega doma — Nekdaj mogočni in znani kulturni dom v Olševku je docela zdelala starost. Dotrajano ostršeje se je sesedlo in kranjano ni preostalo drugega, da dom porušijo skoraj do temeljev. Zdaj bodo morali v kraju zopet zbrati toliko volje in pomoči družbene skupnosti, da bo dom čez leto ali dve zopet v ponos kraju. Čeprav gre za majhno vas, je verjeti, da bo Olševčanom to uspelo. To so dokazali tudi na lanskim udarniških akcijah, ko so odstranjevali ruševine. V domu bo dovolj prostora za zbor vaščanov in za društveno dejavnost. — C. Zaplotnik

## Zakaj je lev jedel korenje

Kranj — V lutkovnem gledališču v gradu Kiselstajnu bodo po krajšem premoru ponovno stekle lutkovne predstave, na katere se je kranjska

mladež že dodobra navadila. V četrtek, 20. januarja, ob 16. in ob 17. uri bo gostoval VVZ Klinični center iz Ljubljane z lutkovno igrico »Zakaj je lev jedel korenje.«

## S knjižne police

## Za najmlajše

Otroške slikanice brez dvoma sodijo v tisto zvrst otroške literature, o kateri običajno ne zglubljamo veliko besed oziroma o njej ne pišemo ravno pretirano.

A vendar se sem ter tja izkaže izrazitejša potreba in priložnost, opozoriti na to ali ono izdajo, ki našim malčkom utegne narediti nič koliko veselja.

Ljubljanska založba Mladinska knjiga pri tem že dolga leta načrtno, konceptualno in preudarno sledi željam ne seveda toliko malčkov kot morda njihovih vzgojiteljev in staršev z različnimi izdajami, od najenostavnejših ilustriranih slikanic do prvih »bralnih« slikanic za mladega bralca — cicibana, pa seveda tudi za višje starostne stopnje.

V zbirki Najdihojca tako najdemo večinoma živalske slikanice, pa seveda tudi take z drugačnimi motivi in pojmi, ki jih otrok najpogosteje zaznava, z ilustracijami priznanih akademskih slikarjev. Med zadnjimi, ki so izšle še v lanskem letu, omenimo zato dve živalski z naslovoma Metulj (o žuželkah in malih plazilcih) in Medved (o gozdnih živalih) z ilustracijami Jelke Reichman ter tretjo z naslovom Kočija (o starih prevoznih sredstvih) z ilustracijami Marije Lucije Stupice in igrivimi verzmi Daneta Zajca.

Ze več kot dve desetletji nas, posebno pa še naše najmlajše bralce razveseljujejo tudi knjižice iz zbirke Čebelica. Doslej je izšlo že preko dvesto petdeset naslovov. Kratke ilustrirane zgodbe v prozi in verzu nam predstavljajo večinoma slovenski avtorji; med zadnjimi, ki so izšle, velja omeniti Josipa Ribičiča zgodbo Štrukeljček (o čisto drugačnem štrukeljčku, kot si ga otroci ponavadi zamišljajo oziroma kot ga poznajo s pekarniške police). Brez preglavice za mlade glavice Franca Beličiča (zbirka ugank v verzu, z nazornimi ilustracijami Marjete Cvetko) ter Leseni konjiček Smiljana Samca (zbirka pesmic za otroke). Zunanjskršnih zbirka pa je lani izšla tudi prikupna slikanica sovjetskega mladinskega pisatelja Samuila Maršaka z naslovom Vrabček, kje si obedoval? Gre za slikanico o živalih, kjer nas vrabček vodi skozi pešniško rimo po živalskem vrtu in nam tako predstavlja njegove prebivalce. Zanimivost slikanice je morda še najbolj v tem, da je oblikovno izdelana kot plastična lepljenka, kar bi pomenilo, da živa, ko odpiramo stran za stranjo, dobivajo nenadoma tudi svojo delno (kartonsko) fizično podobo in se mlademu bralcu tako predstavljajo s kar največjo možno literarno plastičnostjo.

To je seveda le nekaj naslovov iz obširne produkcije literature za najmlajše. Upajmo, da vam bomo v kratkem lahko predstavili še marsikatero novo izdajo, založniškim težavam navkljub — v veselje vam, ki pričujoče vrstice prebirate, kakor tudi vašim najmlajšim, ki bodo po njih zagotovo radi segli.

Boris Bogataj

## Program kulturne akcije

Radovljica — Komisija za kulturo pri radovljiškem občinskem sindikalnem svetu bo na današnjem sestanku obravnavala program letošnje kulturne akcije. Program je sestavljen določno, brez zvencih okrasov, razumljivo. Program torej, ki si ga v današnji poplavi besed lahko le želimo, saj je prav zaradi svoje določenosti tudi obvezujoč.

Glede na denarne možnosti, izbiro kulturnih prireditev in odločitev, da bodo v kulturne akcije vključili več kvalitetnih prireditev v izvedbi poklicnih in polpoklicnih izvajalcev, bo letošnji program sestavljalo 15 gledaliških predstav, 6 glasbenih in pevskih koncertov, 2 folklorne prireditve in 5 foto in likovnih razstav. Računajo torej, da jim bo uspelo pripraviti 28 kulturnih prireditev.

Med petnajstimi gledališkimi predstavami bodo štiri izvedli poklicni gledališčniki, pet polpoklicni, ostale pa domače gledališke skupine.

Med šestimi glasbenimi in pevskimi koncerti bodo skušali prirediti gostovanje v Sloveniji priznanega zbora, ostalih pet pa bodo pripravili domači zbori, med njimi bo en koncert kombiniran s pihalnim okrestrom.

V program bodo skušali vključiti tudi kulturno prireditev za delavce iz drugih republik.

Po posameznih krajih radovljiške občine bodo kulturne prireditve predvidoma razporejene takole: na Bledu bodo pripravili gledališko predstavo in foto oziroma likovno razstavo, v Bohinjski Bistrici gledališko predstavo in glasbeni koncert, na Bohinjski Beli gledališko predstavo, v Bohinjski Češnjici glasbeni koncert, na Brezjah glasbeni koncert in folklorne prireditve, v Begunjah foto oziroma likovno razstavo, v Gorjah gledališko predstavo, v Kropi gledališko predstavo, glasbeni koncert in razstavo, na Lancovem glasbeni koncert, v Lescah glasbeni koncert, razstavo in folklorne prireditve, v Ljubnem gledališko predstavo, v Mošnjah gledališko predstavo, v Radovljici dve gledališki predstavi in razstavo, v Ribnem in Podnartu po dve gledališki predstavi in v Zasipu in Gorjušah po eno gledališko predstavo.

V okviru letošnje kulturne akcije so pri gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah odkupili za vsako abonmajsko predstavo po deset sedežev.

Organizacije združenega dela in delovne skupnosti — podpisniki družbenega dogovora bodo za financiranje kulturne akcije letos prispevale: tiste, ki imajo do sto zaposlenih po 10 dinarjev na zaposlenega, tiste, ki imajo do dvesto zaposlenih po 8 dinarjev na zaposlenega in tiste, ki imajo več kot dvesto zaposlenih po 7 dinarjev na zaposlenega.

## Dve zgodbi v eni knjigi

Prešernova družba je izdala novo knjigo, ki jo je decembra poslala na knjižni trg. Gre za delo znanega pisca Ivana Ribičiča, ki ga posebej poznamo kot avtorja številnih filmskih scenarijev, svoje življenje pa je doživel na Gorenjskem.

V eni knjigi sta izšli dve zgodbi: »Stopinje v snegu« in »Zgodba o zakladu«. Označimo ju lahko kot dobro partizansko branje, namenjeno širokemu krogu bralcev. Ribičičovo pisanje odlikuje tehtnost in stvarnost. Knjigo pa boste prebrali takorekoč v eni sapi, saj sta zgodbi napisani akcijsko, napeto in privlačno.

»Stopinje v snegu« se dogode med narodnoosvobodilno borbo neke na Štajerskem, ko partizani najdejo v snegu ranjenega svojega kurirja. Kurirja in partizansko patroljo je pričakala zaseda, živ je ostal le ranjeni kurir, ki tik pred smrtjo izreče obsodbo, da so bili izdani. Prav v zasedo pa jih je poslal obveščevalec Jernej, ki je doma iz teh krajev, ki je poiskal stike z rodno vasjo, natančneje s svojo mlado ženo. Zgodba se nato krepko zaplete in sunkovito razplete.

»Zgodba o zakladu« je nastala tik pred koncem vojne, med partizansko akcijo v bližini Trsta. Partizanska minerja Just in Karel minirata most ter pri tem napadeta nemški avto. V njem najdeta zabojček zlatih palic, dolarjev in funtov. Justa mika, da bi zaklad vtaknil v svoj žep, po glavi se mu pode davne želje, da bi hitro obogatel. Karel to opazuje in pošle nanj na poti nazaj med borbe posebej pazi. Zaklad terja življenja. Knjiga obsega 194 strani, kupite pa jo lahko za 530 dinarjev.



Prizor iz banjaluške uprizoritve Cankarjevega »Pohujšanja v dolini šentflorjanski«

## Teden slovenske drame 83 — Prešernovo gledališče Kranj

## Ivan Cankar: Pohujšanje v dolini šentflorjanski

Narodno pozorišče Bosanske krajine že drugič gost Teda slovenske drame — Velika pozornost bosanskih gledališčnikov do slovenske dramske ustvarjalnosti

Teden slovenske drame v svojih pravilih (do danes še vedno nepotrjenih) omogoča tudi sodelovanje neslovenskih gledaliških ansamblov na kranjskem festivalu, seveda tistih, ki uprizarjajo slovensko dramatiko. Tu se predvsem misli na odmev slovenske dramatike v jugoslovanskem gledališkem prostoru in ne nazadnje tudi izven meja Jugoslavije. Tako so v dobrih desetih letih TSD različna jugoslovanska gledališča šestkrat nastopila na festivalu s svojimi uprizoritvami. Kje so razlogi, da niso vsakoletni gost kranjskega gledališkega pregleda? Predvsem je prvi in v zadnjem času skoraj poglavitni vzrok v skromnem finančnem obsegu, s katerim razpolaga organizator TSD, v preteklih letih pa se je nekajkrat tudi dogodilo, da ni bilo »ustrezne« (mišljena je kvaliteta) slovenske gledališke predstave v jugoslovanskih gledališčih.

Med vsemi gledališči, ki so do danes že bila, bo banjaluško v gosteh že drugič. Prvič so bili leta 1978 z uspešno uprizoritvijo »Generacij« D. Jovanovića, v letošnjem TSD nam bodo banjaluški komedijanti predstavili svojo vizijo znamenite farse I. Cankarja: »Pohujšanje v dolini šentflorjanski« (SABLAZAN U ŠENTFLORJANSKOJ DOLINI).

Narodno pozorišče Bosanske krajine, na to moramo biti posebej pozorni, praktično že vsa leta po drugi vojni vsako sezono uprizori delo slovenskih dramatikov, tako tistih, ki sodijo že v zakladnico slovenske klasike, kot sodobna dela. Dogodilo se je celo, da so sploh krstili slovensko dramsko noviteto. Gotovo mora biti celotno slovensko gledališko ustvarjanje bosanskim gledališčnikom hvaležno za popularizacijo naše dramatike v svojem kulturnem prostoru. Resnično vzgled realizacije o večkrat zapisanem medsebojnem oplojevanju, o bratstvu...

V preteklosti so igralci Narodnega pozorišta že nekajkrat segli po dramatični Ivana Cankarja. V pomembnem družbeno političnem in kulturnem trenutku je režiser Peter Malec (Peter Malec je starejšim kranjskim gledališčim ljubiteljem dobro znan, saj je vrsto let uspešno delal v Prešernovem gledališču) uprizoril Kralja na Betajnovi, to je bilo leta 1948, sicer pa je svojo prvo postavitev doživel Cankarjevi Hlapci. Do leta 1976 se Cankar ni več igral v Banja Luki, tega leta Aleš Jan uprizoril Kralja na Betajnovi, lanskega novembra pa Banjalučani uprizorili Pohujšanje. Njihova postavitev Pohujšanja je diplomsko delo režiserja Nenada Bojica. Prevod je oskrbela Dora Pilković Maksimović, scenografija je delo režiserja, kostumografinja Liljana Dragović, konsultant za gib Suada Herak, lektor dr. Ismet Smalović. V znanih cankarjanskih in danes že vzorčnih likih slovenske dramske literature, se nam bodo predstavili igralci: Boško Durđević, Suada Herak, Seša Vukosavljević, Duško Križanec, Zlata Velimirović, Dobrica Agatanović, Aga, Gordana Milinović, Olgica Latinger, Zlatko Feliks Pregl, Zlatko Stefanac, Vojislav Šakić, Kovičija Sipka, Pero Mojaš, Boro Nenić, Boris Pržulj.

Kranjski in tudi širši slovenski gledališki publikli se z nastopom gledališčnikov iz Banja Luke obeta zanimivo srečanje z uprizoritvijo klasika naše dramske literature. Pred leti je nastop bosanskega gledališča do zadnjega kotička napolnil dvorano Prešernovega gledališča. verjamemo, da bo tudi letos tako.

M. L.



Uspel koncert — V domu kulture v Smedniku je bil celovečerni koncert moškega pevskega zbora Medvođe in mešana pevskega zbora Stane Kosec Gameljne. Pevci obeh zborov so se številnim poslušalcem predstavili z 22 pesmimi in če sodimo po navdušenem sprejemu, si takšnih nastopov še želijo. — fr











**ISKRA TELEMATIKA**  
Industrija za telekomunikacije  
in računalništvo  
Kranj, n.s.o.

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke  
DSSS TELEMATIKE objavlja prosta dela in naloge

### I. — 3 PREDAVATELJEV

Pogoj: — visoka izobrazba ene izmed naslednjih smeri: elektro-  
tehnike, računalništva, tehnične matematike ali fizike,  
— znanje tujega jezika

Od kandidatov pričakujemo sposobnost za prenos aplikativnih  
znanj ter smisel za urejanje dokumentacije. Zaželeno praksa s  
področja andragogike.

### II. — TEHNIČNEGA ORGANIZATORJA IZOBRAŽEVANJA

Pogoj: — višja izobrazba pedagoške ali kadrovske izobraževal-  
ne smeri,  
— znanje tujega jezika,  
Zaželeno pedagoška praksa.

### III. — REFERENTA IZOBRAŽEVANJA

Pogoj: — srednja izobrazba,  
— znanje tujega jezika.

Zaželeno pedagoška praksa.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogo-  
jev pošljejo v 8 dneh po objavi na naslov: Iskra Telematika, Ka-  
drovska služba, Savska loka 4, 64000 Kranj.



**SPLOŠNO GRADBENO PODJETJE  
GRADBINEC KRANJ**  
Nazorjeva 1

Delavski svet TOZD Strojno kovinski obrati Kokrica

razpisuje na podlagi določil 66. člena statuta  
TOZD delovne naloge in opravila

### VODJE TOZD

Poleg splošnih zakonskih pogojev mora kandidat izpolnjevati še na-  
slednje pogoje:

- da ima srednjo ali višjo izobrazbo gradbene, ekonomske, upravne,  
pravne, organizacijske ali kadrovske smeri,
- da ima 5 let delovnih izkušenj, od tega 3 leta na odgovornejših de-  
lih in nalogah,
- da ima moralnopolitične in etične vrline ter aktiven odnos do razvi-  
janja samoupravnih odnosov

Mandat traja 4 leta.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju raz-  
pisnih pogojev 15 dni po objavi na naslov: SGP Gradbinec, Kranj,  
TOZD Strojno kovinski obrati Kokrica, Kranj, Cesta na Rupo — raz-  
pisna komisija.

### DELAVSKA UNIVERZA TOMO BREJC KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

### STROKOVNEGA DELAVCA

za organizacijo in vodenje izobraževalnih oblik s področja druž-  
benega izobraževanja

Za opravljanje del in nalog morajo kandidati izpolnjevati naslednje  
pogoje:

- visoka ali višja izobrazba družboslovne smeri (pravo, ekonomija,  
sociologija, politologija, organizacija)
- Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas s polnim delovnim časom  
s 3 mesečnim poskusnim delom.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave v 8 dneh po objavi na naslov:  
Delavska univerza Tomo Brejc Kranj, C. Staneta Žagarja 1.

### SLUŽBA DRUŽBENEGA KNJIGOVODSTVA V SRS, Podružnica 51500 KRANJ

objavlja prosta dela in naloge

### NEPOSREDNO VODENJE IN ORGANIZIRANJE DELA

na področju evidenc DPS, SIS in skladov ter vodenje evidenc  
dohodkov DPS, SIS in skladov.

Kandidat za navedena dela — opravila mora imeti višjo strokovno izo-  
brazbo ekonomske ali statistične smeri in 3 leta ustreznih delovnih iz-  
kušenj.

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Prijave z dokazili o strokovni izobrazbi in dosežanih delovnih izku-  
šnjah sprejema kadrovska služba SDK, podružnica Kranj, Trg revoluc-  
cije 2, 8 dni po objavi.

### DELAVSKA UNIVERZA TOMO BREJC KRANJ

sprejema prijave v tečaj slovenskega  
jezika, nemškega in italijanskega jezika

Pričetek tečajev v prvi polovici februarja.

Rok prijave je 31. januarja 1983.

Pismene prijave pošljite na naslov: Delavska  
univerza Tomo Brejc Kranj, Staneta Žagarja 1 ali  
na telefon 27-481.



**SOZD ALPETOUR Škofja Loka  
TOZD TRANSTURIST TOVORNI PROMET**

objavlja na podlagi sklepa komisije  
za delovna razmerja prosta dela in naloge

### PROMETNIKA MEDNARODNEGA TRANSPORTA

- Pogoji: — SS izobrazba prometne smeri (prometni tehnik),  
— od 2—3 leta delovnih izkušenj, od tega več kot 1 leto na po-  
dročju transportne dejavnosti,  
— pasivno znanje nemškega jezika,  
— test iz poznavanja področja dela

Pismene ponudbe z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev spre-  
jema kadrovska služba v Škofji Loki, Titov trg 4 b 8 dni po objavi.  
Kandidati bodo o izidu obveščeni v 60 dneh po izteku prijavnega roka.



**EXOTERM  
KRANJ**

Komisija za odpis in odprodajo osnovnih sredstev in materiala  
kemične tovarne Exoterm Kranj objavlja na podlagi sklepov de-  
lavskega sveta prodajo naslednjih osnovnih sredstev:

- TERMOGEN (izklicna cena 15.000 din), 2 kosa
- GORILNIK (izklicna cena 5.000 din), 2 kosa,
- ČRPALKA CREINA 300 (izklicna cena 1.000 din), 1 kos
- OSEBNI AVTOMOBIL ZASTAVA 101 C, NEVOZEN,  
(izklicna cena 70.000 din), 1 kos

Licitacija bo za družbeni in privatni sektor 2. februarja 1983 ob 12. uri  
v prostorih delovne organizacije.

Ogled osnovnih sredstev je mogoč od 10. ure naprej na dan licitacije.  
Pred licitacijo je obvezen 10 odstotni polog. Prometni davek se plača  
posebej.



**GORENJSKA KMETIJSKA ZADRUGA  
TZO SLOGA KRANJ**

Komisija za delovna razmerja objavlja  
prosta dela in naloge

### 1. BLAGAJNIŠKA DELA IN FAKTURIRANJE

Kandidati naj imajo nižjo ali srednjo šolo kmetijske ali eko-  
nomske smeri in 1 leto delovnih izkušenj

Poskusno delo traja 2 meseca.  
Delovno razmerje se sklone za določen čas s polnim delovnim časom  
za nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.  
Pismene prijave pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Gorenjska kme-  
tijska zadruga, Jezerska 41, Kranj.  
O rezultatih izbire bodo kandidati obveščeni 15 dni po izbiri.



**KEMIČNA TOVARNA EXOTERM KRANJ**

Kadrovska komisija objavlja prosta dela in naloge za:

1. VEČ DELAVCEV V PROIZVODNJI
2. ENO DELAVKO ZA OPRAVLJANJE DEL  
IN NALOG PAKIRANJE V SEKTORJU ZA PROIZVODNJO

Pogoji za zasedbo:

- dokončana osnovna šola,
- starost 18 let,
- poskusno delo 1 mesec.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.  
Prijave sprejema splošni sektor Kemične tovarne Exoterm Kranj.  
Struževo 66, 15 dni po objavi.



objavlja prosta dela  
in naloge

**UREJEVALCA  
PRIREDITVENEGA  
PROSTORA**

Pogoj:  
— dokončana osnovna  
šola.

Osebnih dohodkov po pra-  
vilniku, za obojestransko  
sodelovanje za ne-  
določen čas pa se bomo  
odločili po dvomese-  
čnem poskusnem delu.  
Interesenti naj pošljejo  
pismene prijave v roku  
15 dni po objavi na na-  
slov PPC Gorenjski se-  
jem, Kranj, Savski log.  
O izbiri bodo kandidati  
obveščeni 30 dni po ob-  
javi.



Ajdovska 2  
Bohinjska Bistrica

razpisuje javno licitaci-  
jo za prodajo osebnega  
avtomobila

### ZASTAVA 101,

letnik 1981 —  
karamboliran.

Izklicna cena je  
30.000 din.

### POLTOVORNI AVTO ZASTAVA 616,

letnik 1977, v nevoznom  
stanju

Izklicna cena je  
35.000 din.

### KOMBI F435

ZASTAVA  
letnik 1977, v nevoznom  
stanju.

Izklicna cena je  
20.000 din.

Prometni davek breme-  
ni kupca.

Licitacija bo 21. 1. 1983 s  
pričetkom ob 14. uri v  
prostorih DO Filbo, Aj-  
dovska 2. Vozila si inte-  
resenti lahko ogledajo  
eno uro pred pričetkom  
licitacije in vplačajo po-  
log v višini 10 odstotkov  
izklicne cene.



**RUDNIK URANA  
ŽIROVSKI VRH**  
v ustanavljanju  
64224 GORENJA VAS —  
Todraž

Komisija za delovna  
razmerja DO Rudnik  
urana Žirovski vrh v  
ustanavljanju Gorenja  
vas — Todraž objavlja  
prosta dela in naloge za  
nedoločen čas s polnim  
delovnim časom

### PRIPRAVLJALCA VZORCEV I

— 1 delavec

Pogoj:  
— poklicna šola kovi-  
narske, elektro ali la-  
borantske smeri,  
— vozniški izpit B kate-  
gorije,  
— do 3 mesece delovnih  
izkušenj

Kandidati naj prijave z  
dokazili o izpolnjevanju  
pogojev in opisom dose-  
žanih delovnih izku-  
šenj pošljejo na gornji  
naslov v roku 15 dni. O  
izbiri bodo obveščeni v  
30 dneh.

**MALI**  
**OGLASI**

telefon  
27-960

**PRODAM**

Prodaj polovico KRAVE za v skrinjo. Visoko 5, Senčur  
Prodaj več PRAŠICEV, težkih od 30 do 170 kg. Posavec 16, Podnart 12898  
Prodaj večje in manjše PRAŠICE. Stanonik, Log 9, Skofja Loka 334  
Prodaj PRAŠICA za zakol, Rupa 11, Kranj 420  
Prodaj rabljeno kombinirano PEČ za kopalnico, sobno PEČICO gorenje in 32 kv. m MARMORJA »Hotavlje« za venecijanski tlak. Ogled možen vsak dan dopoldan. Naslov v oglašnem oddelku. 421  
Ugodno prodaj moške OBLEKE in zimsko SUKNJO. Kranj, C. JLA 20 ali tel. 22-720 422  
Prodaj eno leto stare KOKOŠI in rdeče KORENJE. Strahinj 68, Naklo 423  
Prodaj SLAMOREZNICO s puhalnikom. Ribno 31, Bled 424  
Prodaj MOTORNO ŽAGO in bukova DRVA. Vovk, Vrbanje 13, Radovljica. Informacije po tel. 064-70-237 425  
Prodaj moške DRSALKE št. 45. Zavrta, Smlednik 45 ali tel. 27-960 dopoldan 426  
MARANTZ stereo radio 2x45 W sinusa 8 ohm, SANSUI stereo radio 2x45 W 2X85 W sinusa - ohm, prodaj. Telefon 21-890 v soboto in nedeljo 427  
Prodaj okroglo kuhinjsko MIZO in 4 STOLE. Jani Česar, Kopalniška 4, Radovljica 428  
Prodaj KRAVO simentalko, ki bo konec meseca drugič teletila. Franc Fajfar, Bodešče 38, Bled 429  
Prodaj novo PEČ za centralno kurjavo z boilerjem, 25.000 cal. Anica Krčmar, Golnik 52 430  
Ugodno prodaj 4kW termoakumulacijsko PEČ. Informacije dobite pri Ražen Bosa, Jaka Bernarda 9, Bled ali telefon 77-134 431  
Prodaj razstegljiv kavč, dva fotelja z senčnikom ogrodjem in mizico. Franc Košir, Pranič, Pušavec Franc, Hudo 1, Trzin 453

**KUPIM**  
Kušim PRAŠICA za zakol, po možnosti krmiljen z domačo krmo, težkega 170 do 190 kg. Telefon 77-720 popoldan 432

**VOZILA**  
Prodaj ZASTAVO 101 C, letnik 1979. Zerovec, Srednja vas 21-v Bohinju, telefon 75-036 vsak dan od 6. do 14. uri 435  
Prodaj RENAULT R-10, celega ali po delih. Frelih, Brezje 33 pri Trzinu 279  
FIAT 850 special in FIAT 125 PZ. Prodaj celega ali po delih. Gartner, P. P. Rimo 9, Selca 304  
Prodaj MOTOR na tri prestave, menjalnik in vsa stekla za NSU ter radiokasetofon grundig. Kokra 4, Predator 433  
Prodaj MOSKVIČ 1500, letnik 1978, kararnboliran. Zg. Brnik 27, Cerklje 434  
Prodaj ZASTAVO 101, letnik 1975, registrirano do konca aprila, cena 5 SM. 436  
Prodaj R-10, vozen, lahko tudi po delih. Martin Raduha, Golnik 93 437  
TOYOTA 2000 mark 2, letnik 1974. Prodaj. Telefon 75-236 438  
Prodaj MOTOR APN-4, letnik 1981 nekompletan motor za MALCO 125 v cross in ČZ 250 brez motorja. Janez Lamovec, Goropeke 6, Ziri 439  
Prodaj ZASTAVO 101, letnik 1973. Zupan, C. JLA 26, Trzin 440  
Prodaj FIAT 850, odlično ohranjen. Telefon 77-650 441  
Za dele prodaj osebni avto ŠKODA 100 S, letnik 1970, motor 2.000 km generelno popavljen. Lesce, Alpska 84 442  
Ugodno prodaj CITROEN GS, letnik 1978. Ogled od 6. do 15. ure. Trampuš, Pivka 29, Naklo, tel. 47-076 454  
Prodaj prednji blatnik za VW, letnik 1967. Rant, Juleta Gabrovška 30, Kranj, Planina II. 455

**STANOVANJA**  
Iščem GARSONJERO ali enosobno STANOVANJE v centru Kranja. Ponudbe po tel. 064-28-946 zvečer 443

## NOVO V ELGO



Krznene prevleke  
za sprednje in  
zadnje sedeže.  
Za udobno  
in prijetno vožnjo.

murka

ELGO Lesce

Prodaj širisobno STANOVANJE z ostalimi prostori v Trzinu nad Jugotehniko (I. nadstropje). Ogled vsak dan od 14.30 dalje, v soboto in nedeljo ves dan. Miodrag Ilijin, C. JLA 8/L, Trzin 444

**POSESTI**  
Kupim smrekov GOZD do 4ha v k.o. Skofja Loka ali v Selški dolini. Naslov v oglašnem oddelku. 445  
Prodaj nedokončan VIKEND. Informacije 18. in 19. januarja po 20. uri, telefon 21-514 446

**ZAPOSLOTITVE**  
Tako zaposlimo dve dekleti za pomoč v strežbi in v kuhinji. Gostilna »LAKNER«, Ančka Rup, C. na Brdo 33, Kranj 452

**OBVESTILA**  
KOMPLETNE NACRTE za vse vrste gradenj lahko naročite po tel. 061-322-502 ali 061-321-809 447

**OSTALO**  
Iščemo VARSTVO za 7-mesečnega otroka od 1. junija dalje v Kranju. Ponudbe po tel. 25-791 409  
INSTRUIRAM matematiko za srednje šole. Rant, Juleta Gabrovška 30, Kranj, Planina II. 448  
V popoldanskem času sem pripravljena pomagati pri ČISCENJU stanovanja. Ponudbe pod šifro: Gorenjska 449  
Preklicujem in obžalujem žaljive besede, ki sem jih izrekla proti zakoncu Eržen Mariji in Francu iz Tomincve 4 v Kranju, ker so neresnične in se jima zahvaljujem, da sta odstopila od tožbe. Marija Kavčič, Tomincveva 2, Kranj 450  
HISNI SVET Planina 10 išče ČISTILKO za čiščenje stopnišča. Informacije po tel. 28-932 ali pri Matijević, II. nadstropje 451



**EKSPRES OPTIKA  
KRANJ  
Tavčarjeva 1**

(nasproti Delikatese)  
Vam nudi hitro in kvalitetno izdelavo vseh vrst očal z navadnimi in s specialnimi lečami. Izdelujemo na recept in brez njega.

**SE PRIPOROČAMO!**

Razpisna komisija delovne skupnosti Strokovne službe SIS družbenih dejavnosti občine Trzin na podlagi 7. člena Pravilnika o delovnih razmerjih razpisuje prosta dela in naloge

**1. VODENJE STROKOVNE SLUŽBE SOCIALNEGA SKRBTVA TRZIN IN DEL STROKOVNIH OPRAVIL**  
**2. STROKOVNEGA DELAVCA SIS ZA PODROČJE SOCIALNEGA SKRBTVA IN SOCIALNEGA VARSTVA**

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- pod 1. — da ima visoko ali višjo šolsko izobrazbo družboslovne smeri,
- pod 2. — da ima višjo ali srednjo šolsko izobrazbo družboslovne smeri,
- pod 1. — da ima opravljen ustrezen strokovni izpit
- da ima moralno-politične vrline, ki se izražajo v pravilnem odnosu do samoupravne ureditve ter sposobnosti za razvijanje samoupravnih odnosov, v razvitem čutu odgovornosti do dela
- pod 1. — morajo kandidati predložiti pisno razvojno usmeritev socialnega skrbstva v smislu določil Zakona o socialnem skrbstvu s poudarkom na reorganizaciji in izdvojitvi izvajalske dejavnosti.

Delo se združuje za nedoločen čas s poizkusnim delom pod 1. 3 mesece, pod 2. 2 meseca.

Kandidati naj pošljejo pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15. dneh v zaprti ovojnici z oznako »za razpis« na naslov Strokovna služba SIS družbenih dejavnosti občine Trzin, Ul. h. Bračiča 4.

**NESREČE**  
S POLEDENELE CESTE V PROMETNI ZNAK

Bistrica — Voznik osebne avtomobila Pejo Franjič, star 34 let, iz Prnjavora, sicer pa na začasnem delu v Zahodni Nemčiji, je v četrtek, 13. januarja, peljal od Podtabora proti Naklu. V Bistrici ga je zaradi neprilagojene hitrosti na poledeneli in neopisani cesti zaneslo, tako da je na robu ceste trčil v prometni znak, nato pa je avto odneslo na levo stran ceste, kjer je podrl drug prometni znak. Slednjič je avto obstal na njivi, v njem pa voznik z lažjimi in sopotnica Ivanka Pekes, stara 32 let, s hujšimi telesnimi poškodbami.


**NENADOMA PRED AVTO**  
Kranj — Na Cesti Staneta Zagarja v Kranju se je v četrtek, 13. januarja, zgodila prometna nesreča, ker je pešec Jože Malovrh, star 53 let, doma iz Kranja, nenadoma skočil pred avto. Voznica osebne avtomobila, 26-letna Silva Podjed iz Britofa, ki se je peljala iz Kranja proti Brniku je skušala pešca obvoziti, vendar ga je kljub temu zadela in ga na pokrovu motorja peljala na drugo stran ceste, kjer je trčila v prometni znak. Pešec je padel na cesto in se pri tem hujše ranil. Odpeljali so ga v jeseniško bolnišnico.

**TRČILA OSEBNI AVTO IN AVTOBUS**  
Mlaka — Med Mlako in Tenetišami sta v petek, 14. januarja, zaradi neprimerne hitrosti na zasneženi cesti trčila osebni avto in avtobus. Osebni avto, ki ga je vozila 25-letna Milica Zalar iz Preddvorja, je zaneslo na levo stran ceste, kjer je tisti hip pripeljal avtobus. Voznik avtobusa je skušal zaviti proti sredini ceste, da bi se izognil trčenju, vendar prepozno. Vozili sta trčili, pri čemer je voznica osebne avtomobila utrpela lažje telesne poškodbe.

**Požara**  
**OGROMNA ŠKODA**  
Dobrava — Pri Jožetu Pretnarju na Zgornji Dobravi je v četrtek, 13. januarja, izbruhnil požar na gospodarskem posloppju, nato pa se je razširil še na ostrežje stanovanjske hiše. Gospodarsko poslopje je pogorelo do tal. V hlevu je v dimu poginilo 17 ovac, krava, tele, bik in kokoši, zgorelo je 10 ton sena, slamo, žitni mlin, motorna žaga, dva elektromotorja, pet kubičnih metrov hrastovih plohov, dve toni koruze ter več kubikov drv. Zgorelo je tudi ostrežje na stanovanjski hiši. Gmotna škoda po nestrokovni oceni znaša 4.500.000 dinarjev. Vzrok požara še raziskujejo.

**OGENJ V KURILNICI**  
Rateče — V soboto, 15. januarja, je nenadoma začelo goreti v kurilnici stanovanjske hiše v Retečah, last Dušana Gvardjančiča. Domnevajo, da je požar nastal, ker je prišlo do samovžiga v kurilnici vskladiščnega premoga ali zaradi pregretja desk, s katerimi je bil ograjen premog. Požar so nemudoma omejili gasilci z Godoviča, tako da se ni razširil na ostale prostore. Gmotno škodo cenijo na 250.000 dinarjev.

Pri zahvali za pokojnim  
**JANEZOM AŽMANOM**  
se dodatno iskreno zahvaljuje mo tudi pevcem iz Naklega za žalostinke  
**ZALUJOČA ŽENA MARICA**



**KOKRA n.s.o.o.**  
DS Kranj, Poštna ulica 1

oglašja za nedoločen čas dela in naloge


**GLAVNEGA KNJIGOVODJE — BILANCISTA**

**Posebni pogoji:**

- višja izobrazba ekonomske ali finančne smeri in dve leti delovnih izkušenj pri opravljanju tovrstnih samostojnih,
- srednja ekonomska šola in pet let delovnih izkušenj pri opravljanju tovrstnih samostojnih del

Kokra, n.s.o.o. delovna skupnost sprejema vloge kandidatov 15 dni po objavi v Glasu.  
O izboru bodo obveščeni kandidati v roku 30 dni po objavi v Glasu.

## Zložljive sanke v ELGO Lesce *murka*



Trgovska in gostinska  
**DO »ŽIVILA« KRANJ n.s.o.o.**  
**TOZD GOSTINSTVO in TOZD DELIKATESA**

objavljata po sklepu Komisije za delovna razmerja proste delovne naloge in opravila:

**A: V TOZD GOSTINSTVO:**

- več kuharjev (1 za določen čas)
- več natakarjev (1 za določen čas)

**B: V TOZD DELIKATESA:**

- točaja
- kuharja

**Pogoji:**

**pod 1, 2 in 4**

- gostinska šola ustrežne smeri,
- 1 leto delovnih izkušenj,
- poskusno delo 2 meseca.

**pod 3**

- gostinska šola ustrežne smeri,
- poskusno delo 2 meseca.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi oglasa na naslov: ŽIVILA Kranj, kadrovska služba, Naklo 252. Vsi prijavljeni kandidati bodo pismeno obveščeni o izidu izbirnega postopka v zakonitem roku.

**ZAHVALA**

Ob izgubi Psnakove mame

**MARIJE LIPOVEC**

iz Zg. Radovne

se zahvaljujemo vsem, ki so ji v zadnjih letih nudili pomoč pri njeni težki bolezni. Posebno zahvalo smo dolžni osebjem Doma upokoencev dr. Franceta Berglja na Jesenicah. Zahvaljujemo se tudi sosedom, sorodnikom, znancem, pevcem, g. župniku, govornikom za ganljive besede ob odprtem grobu, vsem, ki ste ji darovali vence in cvetje in vsem, ki ste jo spremlili na zadnji poti.

**ZALUJOČI VSI NJENI**

Zg. Radovna, 12. januarja 1983

**ZAHVALA**

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame, sestre in tete

**FRANČIŠKE  
BALANTIČ**

Rinkarjeve mame iz Zg. Dupelj

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč, izrečena sožalja in podarjeno cvetje.

Zahvalo smo dolžni zdravnikom dr. Bajžlju, ki je nudil prvo pomoč in dr. Resmanu ter osebjem bolnišnice Jesenice. Lepa hvala gospodu župniku za pogrebni obred, cerkvenim pevcem in moškemu pevskeemu zboru za žalostinke. Še enkrat hvala vsem, ki ste drago mamo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: sinovi Ivan, Stane in Matevž z družinami!  
Duplje, 16. januarja 1983

